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Wien, am 25. August 2016 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 9710/J der Abgeordneten Mag. Loacker, Kollegin und Kollegen nach den 
mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Frage 1 bis 10: 
 Wie hoch waren die Zahlungen der einzelnen SV-Träger, die an die IT-Services der 

Sozialversicherung GmbH und der Sozialversicherungs-ChipkartenBetriebs-und 
Errichtungsges.m.b.H. - SVC geleistet wurden? (jährlich seit 2004, getrennt für 
Zahlungen aller Gebietskrankenkassen, aller Betriebskrankenkassen, der 
Krankenversicherungszweige von SVA, SVB, BVA und VAEB, der AUVA und der 
Unfallversicherungszweige von SVB, BVA und VAEB)? 

 Welchen Kontogruppen gem. § 22 der Weisungen für die Rechnungslegung und 
Rechnungsführung bei den Sozialversicherungsträgern und dem Hauptverband - 
Rechnungsvorschriften RV wurden diese Zahlungen in welcher konkreten Höhe 
zugeordnet? (jährlich seit 2004, getrennt für Zahlungen aller Gebietskranken-
kassen, aller Betriebskrankenkassen, der Krankenversicherungszweige von SVA, 
SVB, BVA und VAEB, der AUVA und der Unfallversicherungszweige von SVB, BVA 
und VAEB) 

 Waren die gesamten Zahlungen in Frage 1 auf konkrete Leistungserbringungen 
der IT-Services der Sozialversicherung GmbH und der Sozialversicherungs-
ChipkartenBetriebs- und Errichtungsges.m.b.H. - SVC zurückzuführen? 

 Wenn nein, worauf und in welcher Höhe waren andere Zahlungen ohne direkte 
Leistungserbringung durch die IT-Services der Sozialversicherung GmbH und der 
Sozialversicherungs-ChipkartenBetriebs- und Errichtungsges.m.b.H. - SVC 
zurückzuführen? 
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 Wurden alle Aufträge in Bezug auf Leistungserbringungen, die nunmehr von der 
IT-Services der Sozialversicherung GmbH und der Sozialversicherungs-
ChipkartenBetriebs- und Errichtungsges.m.b.H. - SVC erbracht werden, 
ausgeschrieben? 

 Wann wurden diese Leistungen zuletzt ausgeschrieben? 
 Gab es abgesehen von der IT-Services der Sozialversicherung GmbH und der 

Sozialversicherungs-ChipkartenBetriebs- und Errichtungsges.m.b.H. - SVC noch 
andere Anbieterangebote? 

 Wenn ja, welche? 
 Für wie lange wurden diese Leistungen ausgeschrieben? 
 Wenn die Leistungen nicht auf bestimmte Zeit vergeben worden sind, was spricht 

gegen Neuausschreibungen dieser Leistungen? 
 
Zur gegenständlichen parlamentarischen Anfrage wurde eine Stellungnahme des 
Hauptverbandes der österreichischen Sozialversicherungsträger eingeholt, welche in 
Beantwortung der Anfrage als Beilage angeschlossen ist.  
 

Dr.in Sabine Oberhauser 

Beilage 
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